

Protokoll der FSR-Sitzung vom 22.06.2021

Ort: Campus Griebnitzsee

Zeit: 19:30

Anwesende: Chiara (Moderation), Victoria, Luise, Claudia (Protokoll)

Gäste: Willi

A) GREMIEN

1. Versammlung der Fachschaften

- Anne und Claudia berichten:

a) Rücktritt Pierre (AStA): wegen einem Statement, wo sich AStA & Pierre nicht einigen konnten, steht für Fragen weiterhin zur Verfügung

-> dazu kurzer Abriss über Speak.UP-Artikel bzgl. Stupa & AStA, interne Konflikte, Warten auf AStA-Statement dazu

b) Antrag über Musikanlage im Lesecafé eingegangen, muss noch mal überarbeitet und abgestimmt werden

2. Fachgruppe Soziologie

- Chiara erwähnt, dass der Stundenplan für das Wintersemester immer noch nicht ankam, Einigung darauf, dass wir noch bis Juli warten, da es bis dahin eventuell neue Infos zu Präsenz im nächsten Semester gibt und dann noch mal anfragen

B) SONSTIGES

1. Schlüssel für FSR Raum

2. Wahlen

- Wahlzettel von Sandra angeschaut und muss noch mit Matrikelnummer ergänzt werden
- Werbung auf Instagram, Discord, Facebook und in Moodle-Gruppen
- Registrierungsmail rausschicken und mit Werbung beginnen
- Briefumschläge kaufen (70x große, 70x Rücksendeumschläge, 70x bunte für Stimmzettel)
-> Chiara erledigt das und fragt nach speziellen Umschlägen („Entgelt zahlt Empfänger“)
- Nach der Registrierung (Einsendeschluss: 01.07.2021): Wahlzettel + Briefe ausdrucken etc.

3. Nächste FSR-Sitzung: Wieder in Präsenz vor Ort am Campus Griebnitzsee